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Aprobat în ședința Guvernului din 23 decembrie 2025 

Decizia protocolară nr. 45.     /2025 

 
 

AVIZ 
 

la proiectul de lege privind importul unor mijloace de transport 
(inițiativa legislativă nr. 391 din 3 decembrie 2025) 

 
Guvernul Republicii Moldova a examinat proiectul de lege privind importul 

unor mijloace de transport, înaintat de cu titlu de inițiativă legislativă (nr. 391 din 
3 decembrie 2025) de către Andrian Cheptonar, deputat în Parlament, și comunică 
următoarele. 

Potrivit notei informative, proiectul de lege este elaborat în scopul acordării 
facilităților fiscale și vamale la introducerea în țară și punerea în liberă circulație 
(import) a două mijloace de transport destinate Primăriei municipiului Ungheni, 
acordate cu titlu gratuit (donație) de către municipiul Cluj-Napoca (România). 

Mijloacele de transport sunt necesare pentru deplasarea colectivelor 
instituțiilor publice de cultură, artă, tineret și sport ale Primăriei municipiului 
Ungheni la diverse activități culturale și sportive, precum și pentru transportarea 
elevilor în cadrul excursiilor organizate la obiectivele turistice din municipiu. 

Astfel, ținând cont de importanța subiectului respectiv, comunicăm despre 
susținerea proiectului de lege, cu luarea în considerare a următoarelor: 

- denumirea proiectului de lege va avea următorul cuprins: ,,Lege privind 
punerea în liberă circulație (import) a două autobuze de marca Irisbus”; 

- articolul I din proiectul de lege va avea următorul cuprins:  
„Art.  I – Prin derogare de la prevederile Codului fiscal nr. 1163/1997, ale 

Legii nr. 172/2014 privind aprobarea Nomenclaturii combinate a mărfurilor și ale 
Codului vamal nr. 95/2021, se permite autorității administrației publice locale a 
municipiului Ungheni introducerea în țară și punerea în liberă circulație 
(importul), cu scutire de plata drepturilor de import și fără drept de înstrăinare, a 
două autobuze de marca Irisbus, specificate în anexă, acordate cu titlu gratuit 
(donație) de către Compania de transport public Cluj Napoca S.A. (România).”; 

- anexa va avea următorul cuprins: 
„Anexă 

 
Nr. 
crt. Marca Modelul Numărul de identificare Anul de 

fabricație 
Poziția 
tarifară 

1. Autobuz Irisbus Agora VNEPS09B400200310 2000 8702 

2. Autobuz Irisbus Agora VNEPS09B400200311 2000 8702”. 

 


